

## Wireless Nation Invoice Payment Set Up Form

Complete this form to have your Wireless Nation invoice charged via your PGG Wrightson Ltd (PGW) Trade Account. Send the completed and signed form to creditservices@pggwrightson.co.nz or mail to Credit Services Administrator, PGG Wrightson, Private Bag 1961, Dunedin.

## 1. PGW Account Information

PGW Account Number	PGW Account Name				
PGW Account Contact					
First Name	Last Name		Role		
Phone	Mobile	Email			
Email PGW statement and invoices to this email address					

## 2. Wireless Nation Information

## 3. Terms and Conditions

- 1. Provision of the PGW Wireless Nation Invoice Payment Agreement is only available to current PGW Trade Account holders, and is subject to approval by PGW.
- 2. PGW can withdraw approval for billing if you exceed your PGW credit limit and/or don't pay PGW by the 20th of the month following, and/or if you don't adhere to PGW's Customer Terms of Trade (see www.pggwrightson.co.nz/terms).
- 3. If PGW withdraws their approval, or if you close your account with PGW, you will move to Wireless Nation standard pricing and may be subject to a credit check.
- 4. PGW will bill your PGW account the monthly amounts owing on your Wireless Nation account, after receiving this information from Wireless Nation.
- 5. PGW will pay Wireless Nation for any amounts due on your Wireless Nation account, even if an amount is disputed by you. You must pay PGW the full amount of all charges from Wireless

Nation even if you dispute them. You must take up any disputes directly with Wireless Nation as outlined in their Terms of Service.

- 6. Wireless Nation reserves the right to change the terms of the plan, by giving you 30 days written notice, if their contract with PGW ends.
- 7. This agreement is also subject to Wireless Nation's Terms of Service, which is available at www.wirelessnation.co.nz, except that your obligation to pay the charges under those Terms of Service is to PGW not to Wireless Nation. When the Wireless Nation charges are debited to your PGW Trade Account then PGW's Terms of Trade also apply to the extent PGW deems relevant. The Terms of Trade can be found online at www. pggwrightson.co.nz/terms.
- 8. You agree to indemnify PGW in full against any claims whatsoever from Wireless Nation or from third parties, arising from this Invoice Payment Agreement and/or breach of Wireless Nation'sTerms of Service.

PGW Account Holder Full Name	
PGW Account Holder Signature	Date Signed